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Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi  

CXII. törvény 28. § (1) bekezdése alapján az Országos Rendőr-főkapitánysághoz  

2026. május 15. napján érkezett közérdekű adatigénylésével összefüggésben az alábbiakról 

tájékoztatom. 

 

A Rendőrség a vasúti személyelütésekről és gázolásokról semmilyen bontásban nem gyűjt 

statisztikai adatokat, így a közúti közlekedési balesetek statisztikai rendszerében az Ön által kért 

adatok – baleset időpontja, baleset helyszíne, bekövetkező személyi sérülés mértéke, 

személyszállító vonat érintettsége – egyáltalán nem állnak rendelkezésre, melynek oka az, hogy a 

Rendőrség kizárólag a közúti közlekedési balesetek adatait rögzíti. Egy vasúti átjáróban, nyílt 

pályán vagy vasúti területen történt elütés, amelyben közúti jármű nem érintett, jogilag és 

statisztikailag nem minősül közúti közlekedési balesetnek, így az nem képezi részét a rendőrségi 

adatgyűjtésnek. 

 

A személyi sérüléssel járó közlekedési balesetekkel kapcsolatos hivatalos statisztikai adatgyűjtés és 

az ebből keletkező adatállományok kezelése a Központi Statisztikai Hivatal  

(a továbbiakban: KSH) feladatkörébe tartozik, mint az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program 

része. A balesetek számadatai a KSH Tájékoztatási adatbázis 

https://statinfo.ksh.hu/Statinfo/haViewer.jsp oldalon érhetőek el. 

 

Tájékoztatom, hogy a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos 

jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk 

Miksa u. 9-11.), illetőleg a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása esetén 

bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől harminc napon belül lehet 

megindítani. Ha az igény elutasítása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság 

Hatóságnál tesz bejelentést, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat 

megszüntetéséről vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak 

közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét 

követő harminc napon belül lehet megindítani. 

 

Budapest, időbélyegző szerint 

 

Tisztelettel: 

 

dr. Boros Gábor r. ezredes 

rendőrségi főtanácsos 

hivatalvezető 

https://statinfo.ksh.hu/Statinfo/haViewer.jsp
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